

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 16.11.2016

Ședința se ține în la sediul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova, fiind convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 254/11.11.2016.

La ședință participă:

- dl. ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova;
- d-na ec. Anton Mihaela Elena – Viceprimarul orașului Slănic Moldova;
- d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul orașului Slănic Moldova;
- consilierii locali; sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali ai orașului Slănic Moldova.
- D-na prof. Mititelu Daniela – Director al Școlii nr. 1 Slănic Moldova

D-na secretar Sică Marcela deschide lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Slănic Moldova din data de 16.11.2016, ia act de prezența consilierilor locali, constatând că ședința este statutară, fiind respectată condiția prezenței majorității consilierilor locali în funcție, în conformitate cu prevederile art. 40 alin. (1) din Lg. nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*.

În continuare d-na secretar Sică Marcela invită pe dl. consilier Catană Alexandru Dominic, să preia conducerea lucrărilor ședinței în calitate de președinte de ședință, conform H.C.L. nr. 90/24.08.2016.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic pune în discuție procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 21.10.2016.

Nefiind discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 21.10.2016, care este votat în unanimitate.

În continuare, consilier Catană Alexandru Dominic pune în discuție ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 16.11.2016.

Nefiind discuții, dl. Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul ordinii de zi, pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 16.11.2016.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare a consiliului local este votată în unanimitate, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Slănic Moldova, prin Consiliul Local, și S.C. GRILL & BBQ LA IANOȘ SRL Constanța, în vederea amenajării unui patinoar în Slănic Moldova, pe terenul de sport Slănic Moldova
Inițiator: ec. Baciou Gheorghe, Primarul orașului
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Slănic Moldova ca partener la proiectul „Copilul în școala viitorului”, corespondent liniei de finanțare PROGRAM OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020, Obiectivele 6.2, 6.3 și 6.6–, „Școala pentru toți”
Inițiator: ec. Baciou Gheorghe, Primarul orașului
3. Diverse

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic prezintă:

- Expunerea de motive nr. 12482/11.11.2016 întocmită de ec. Baciou Gheorghe, Primarul orașului;
- Raportul de specialitate nr. 12481/11.11.2016 întocmit de Anton Stelian, referent în cadrul Serviciului Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Administrarea Domeniului Public și Privat, vizat de ec. Ursache Vasile, șef Birou buget-contabilitate și Vizat pentru Control Financiar Preventiv de ec. Patrichi Georgeta Cristina,
- Nota de fundamentare întocmită de ec. Anton Mihaela Elena. Viceprimarul orașului
- Anunț de Intenție nr. 12202 din 04.11.2016
- adresa S.C. GRILL&BBQ LA IANOȘ SRL Constanța înregistrată la Primăria Slănic Moldova sub nr. 12303 din 08.11.2016;
- proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Slănic Moldova, prin Consiliul Local, și S.C. GRILL & BBQ LA IANOȘ SRL Constanța, în vederea amenajării unui patinoar în Slănic Moldova, pe terenul de sport Slănic Moldova.

Dl. Primar Baciou Gheorghe afirmă că ne dorim să avem activități și pe perioada de iarnă. Pârția de schi este dependentă de vremea de afară și de aceea se dorește să oferim o activitate de agrement alternativă. D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena s-a ocupat de această situație și o roagă să prezinte necesitatea acestei asocieri.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena afirmă că a considerat că este util să avem un patinoar pentru perioada de iarnă, nu neapărat ca alternativă pentru pârția de schi, ci și pentru încurajarea activităților sportive în aer liber.

Ne-am gândit la faptul că sunt turiști care nu știu să schieze, dar și la copiii din Slănic Moldova. Inițial ne-am gândit să cumpărăm un patinoar, însă prețurile de pe piață sunt prea mari pentru bugetul Primăriei, respectiv 130.000 euro – sumă pe care nu ne-o permitem.

O altă posibilitate ar fi să închiriem și singura ofertă primită a fost pentru suma de 140.000 lei fără TVA pentru o perioadă de 2 luni calendaristice, iar banii trebuie achitați la momentul când se instalează patinoarul. Alte oferte de închiriere se cifrează cam la același nivel, între 30.000 euro-35.000 euro pentru 2 luni calendaristice.

Am mai primit o ofertă și de asociere prin care această societate GRILL & BBQ LA IANOȘ SRL, pune la dispoziția noastră patinoarul cu instalațiile de răcire și se obligă să asigure producerea suprafeței înghețate, să o mențină la calitate, să livreze toate echipamentele, să pună în funcțiune patinoarul, să asigure personalul pe toată durata perioadei de parteneriat. Noi punem la dispoziție terenul, sursele de alimentare cu energie electrică și apă, respectiv asigurăm cheltuielile cu energia electrică și cu apa. În schimb ei vor exploata acest patinoar și ne vor oferi o zi pe săptămână în care copiii din Slănic vor putea intra între anumite ore pentru a patina gratuit.

S-au făcut calcule pentru ambele situații, atât pentru închiriere cât și pentru asociere.

Închirierea presupune ca noi să exploatăm patinoarul și să recuperăm cheltuielile de închiriere, ne trebuie ca în fiecare zi să obținem din vânzarea de bilete 1700 RON/zi. Mai sunt cheltuielile cu personalul care răspunde de întreținere și vânzarea билетelor, respectiv cheltuielile privind consumul de apă, energie electrică și alte cheltuieli neprevăzute, estimate la minimum de 1000 RON/zi. Totodată s-a luat în considerare faptul că patinoarul este posibil să nu fie folosit în fiecare zi, mai ales atunci când este posibil ca temperatura exterioară să crească mai mult de 10°C și de aceea nu poate fi estimat un număr constant de clienți. Costul unui bilet este estimat la nivelul sumei de aproximativ 15 RON/persoană, drept pentru care zilnic – timp de 3 luni sunt necesare minim 180 de clienți pentru acoperirea cheltuielilor zilnice.

În cazul închirierii sunt riscuri foarte mari, atât în ceea ce privește înregistrarea unor pierderi financiare, cât și cu privire la faptul că nu am fi avut la început banii necesari pentru plata chiriei acestor echipamente.

Astfel, soluția asocierii este considerată a fi cea mai potrivită pentru ca să putem avea în Slănic un patinoar. Noi ne obligăm să suportăm doar cheltuielile cu energia electrică și apa, estimate între 10.000 lei și 20.000 lei/lună, în funcție de temperaturile exterioare.

Dl. Primar Baciuc Gheorghe precizează că acești bani îi vom plăti atunci când vom primi facturile pentru consumul acestor utilități și nu la început. Deci nu ne angajăm la niște cheltuieli pentru care nu avem bani.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena menționează că vom încuraja prezența agenților economici în jurul patinoarului pentru a comercializa produse de sezon, ceai, vin fiert, sucuri etc., astfel încât bugetul local ar putea să recupereze din cheltuieli.

Dl. Primar Baciuc Gheorghe afirmă că în acordul de parteneriat vom stipula faptul că nu există exclusivitate pentru un agent economic anumit, deoarece vrem să încurajăm întreprinzătorii locali, urmând ca anii viitori să îmbunătățim aceste condiții.

Prin Programul Operațional actual nu mai sunt eligibile obiective din categoria patinoar, aquaparc și alte activități care s-ar putea desfășura și în mediul privat și din aceste motive ne va fi foarte greu ca anii viitori să putem atrage fonduri pentru a cumpăra un patinoar. Dacă vom avea suficiente resurse am putea cumpăra chiar din fonduri proprii, ceea ce este puțin probabil.

Dl. Primar Baciú Gheorghe consideră că argumentele sunt suficiente iar faptul că noi vom suporta doar costurile consumului de apă și electricitate este un minim de aport pentru această activitate. S-a pus și problema de unde își recuperează asociatul cheltuielile, însă acesta este deja proprietar al echipamentelor specifice pe care deja le-a mai utilizat iar noi îi oferim acestuia posibilitatea să comercializeze diverse produse în zona patinoarului – așa cum a mai făcut-o și cu ocazia altor evenimente organizate la nivel local.

Unii întreprinzători locali au criticat faptul că numai Ianoș vinde mici, deși nimeni nu a fost limitat, ba chiar au fost încurajați, iar aceștia au spus că de fapt nu au personal calificat pentru activitatea de restaurant, ceea ce nu poate înseamna că Primăria nu i-a primit să vândă mici. Platoul este liber, va fi suficient spațiu și încurajăm întreprinzătorii locali să vândă mici, vin fiert și alte produse, într-un cadru legal, reglementat.

Dl. Primar Baciú Gheorghe întreabă dacă sunt discuții.

Dl. Consilier Cotescu Dante afirmă că are două întrebări. Prima întrebare este unde va fi amplasat patinoarul.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că patinoarul va fi amplasat în baza sportivă, în fața sălii de sport. S-a luat în calcul diferența de înălțime care permite ca patinoarul să fie văzut foarte bine din împrejurimi.

Dl. Consilier Cotescu Dante pune și a doua întrebare, în cazul în care nu sunt patinatori pentru a plăti acel bilet de 15 RON, Primăria va suporta totuși niște costuri financiare.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena precizează că Primăria nu este interesată de exploatare și veniturile care decurg din acesta, nivelul încasărilor este un risc al asociatului. Totodată, pe piață nu a putut fi identificată o ofertă mai bună decât cea supusă dezbaterilor.

Dl. Primar Baciú Gheorghe precizează că Primăria va asigura doar terenul pe care se amplasează patinoarul și va suporta doar cheltuielile privind consumul de apă și consumul cu energia electrică, care sunt direct proporționale cu funcționarea.

Dl. Consilier Cotescu Dante mai menționează că în urmă cu aproximativ 40 de ani în Slănic Moldova exista patinoar în fiecare iarnă, până la construirea Sălii de sport. Suprafața înghețată era pregătită simplu, se inunda stratul de zăpadă care după ce era amestecat și nivelat, era lăsat să înghețe. Aceste pregătiri se făceau cu costuri minime.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că asociatul pune la dispoziție echipamentul necesar pentru patinaj și este răspunzător inclusiv de asigurarea asistenței medicale.

Dl. Primar Baciú Gheorghe apreciază eforturile făcute de d-na Viceprimar, inclusiv pentru faptul că a negociat. Totodată în zilele de marți vor fi organizate curse ale microbuzelor școlare care vor transporta copii în această locație pentru a putea beneficia de facilitățile existente aproximativ 5 ore.

Dl. Consilier Rotaru Mihai propune să se analizeze posibilitatea stabilirii unui tarif, pentru ca ora să nu fie tarifată prea scump la valori de aproximativ 30 lei.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena afirmă că în urma discuțiilor s-a convenit ca tariful să fie de 15 lei/oră.

Dl. Primar Baci Gheorghe menționează că este posibil ca în weekend să fie stabilit un tarif mai mare, iar în cursul săptămânii tariful să fie mai scăzut.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena menționează că nici asociatul nu este interesat ca să ridice prețurile prea mult, pentru că altfel nu mai vine nimeni, astfel costurile pot fi cuprinse între 15-20 lei/ora.

Dl. Consilier Munteanu Ioan întreabă dacă asociatul S.C. GRILL & BBQ LA IANOȘ SRL va primi de la UAT autorizația de agrement.

D-na secretar Sică Marcela precizează că în proiectul acordului de asociere este invocată Legea educației fizice și sportului, iar activitatea care face obiectul asocierii este considerată ca fiind de promovare a sportului în aer liber.

Dl. Consilier Munteanu Ioan consideră că activitatea din asociere nu poate fi considerată sportivă, ci doar o activitate de agrement.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena întreabă dacă mai sunt discuții la proiectul aflat în dezbateri.

Dl. Consilier Munteanu Ioan afirmă că mai înainte a avut o intervenție ușor ironică deoarece a suferit jumătate de an, din 12 august a.c., stă degeaba cu trenulețul pentru că cineva nu a citit bine legea. Totuși ar trebui să se discute cu dl. Ianoș pentru că la Onești „a pierdut trenul”, pentru că „s-a întins prea tare cu vreo 5 km de miciuri”.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena intervine și arată că asocierea propusă permite și altor agenți economici să comercializeze produse.

Dl. consilier Munteanu Ioan ... *Pentru că vreți să vă spun ceva? La vestita pârție de schi, unde cei doi locotenenți ai fostului primar aveau dreptul să desfacă ceai și vin, era 6 lei un ceai și veneau oamenii pentru vin acolo (și vreau să mă ascultați cu atenție) ... eu nu am nimica cu ei, să se ducă dracului. Dar oamenii aceia s-au îmbolnăvit din cauza vinului, care îl fierbeau de nu știu câte ori și mirodeniile care nu le mai scoteau (nu știu ce mirodenii). Am avut oameni ca trebuie să îi duc la Onești la spital. Dl. Șerban nu a dat autorizație nici lui Ionel Cristi care avea prăvălie acolo, nici lui Meștera. Eu nu am nimica nici cu Ianoș nici cu nimeni. Dacă omul asta ne-a făcut un oarecare... eu zic că e bine. Ieri am discutat cu d-na vice care a zis că e o chestie bună, inclusiv proiectul cu școala este excepțional. Chiar am vrut să pun o întrebare: dar în anii trecuți de ce nu ați cerut câte ceva de la consiliul local? Dar am zis că nu are sens. În afară de dl. Ianoș care poate să aibă tarabele lui tradiționale, poate să facă fiecare câte ceva cum am spus în cadrul legislativ ... și alții din afară putem să îi stopăm ca să nu vină ...*

Dl. Primar Baci Gheorghe afirmă că nu pot fi stopați, decât doar dacă ocupă tot spațiul. Acest teren va fi parcelat și dat spre folosință solicitanților.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena propune d-lui consilier Munteanu Ioan să vină primul ca să solicite un spațiu pentru a comercializa în zona patinoarului.

Dl. Primar Baci Gheorghe afirmă că a stat de vorbă cu ceilalți agenți economici și este problema lor pentru că aceștia au doar bucătăria de interior și nu au curajul necesar. Ianoș însă este precum țiganul cu cortul, așa el are grătarul și toate echipamentele de bucătărie exterioară deoarece are o firmă de evenimente pentru care are dotarea necesară pentru astfel de activități în aer liber. Dacă dl. Munteanu Ioan este aproape, autoritățile locale îl încurajează să vină, numai că va fi făcută o schiță și va fi pusă la dispoziție o suprafață pentru Ianoș, dar vom da și la ceilalți, nu avem cum să limităm să nu primim pe unii agenți economici din afară.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că a luat cuvântul și pentru faptul că mai sunt și alți întreprinzători locali, Pensiunea Cristal, Țainea etc.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena afirmă că autoritățile locale îi încurajează să vină.

Dl. Primar Baci Gheorghe precizează că dacă proiectul de hotărâre este aprobat, cei interesați mâine pot veni deja cu cererea ca să vândă.

Dl. consilier Șveț Gheorghe consideră că ar trebui să se procedeze în felul următor, pentru a nu fi discuții, respectiv să se împartă terenul pentru fiecare societate care vrea să vină, iar ca spațiu de luat masa să fie amenajat un spațiu comun.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena menționează că nu se știe dinainte cine intenționează să vină și cine nu.

Dl. Primar Baci Gheorghe afirmă că nu avem posibilitatea să organizăm un spațiu comun pentru luat masa.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena precizează că nu este bine să limităm din start spațiul pe care îl vom aloca solicitanților, pentru că dacă vor veni doar două societăți riscăm să nu mai vină nimeni să ocupe în limitele impuse de noi.

Dl. Primar Baci Gheorghe apreciază că dacă stabilim loturi de 10 mp s-ar putea să nu vină nimeni. Totuși ar fi o posibilitate să facem minim 4 loturi sau dacă putem - 6 loturi, ca să oferim posibilitatea de a primi spații primilor solicitanți, pentru a crea posibilitatea unui echilibru, altfel riscăm să nu vină nimeni.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena precizează că un alt aspect este acela că spațiul nu va putea fi închiriat pe toată iarna, întrucât activitățile au un caracter sezonier sau de weekend. Unii agenți economici pot opta să vină doar unele weekenduri dintr-o anumită lună.

Dl. consilier Șveț Gheorghe afirmă că spațiile din baza sportivă trebuie închiriate tot sezonul rece.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena precizează că în astfel de condiții trebuie să se organizeze licitație pentru închirierea de spații, ceea ce este cu totul altceva.

Dl. Primar arată că dacă am fi avut un proiect de patinoar în momentul de față, puteam să închiriem pe termene. Totuși, în perioada de Crăciun și de Anul Nou vor veni mulți doritori ca să închirieze - motivați de aflusul de turiști, însă în luna februarie dai cu pușca pentru că nu sunt turiști care să stea pentru vin fiert.

Dl. consilier Munteanu Ioan menționează că mai sunt sportivi care vin în cantonament.

Dl. consilier Cazacu Vasile afirmă că mai sunt intervale de timp bune și exemplifică vacanța elevilor.

D-na viceprimar Anton Mihaela Elena dă asigurări că autoritățile locale vor da dovadă de echidistanță și de imparțialitate în ceea ce privește solicitantii de spații în care să se poată comercializa produse de sezon în aer liber lângă viitorul patinoar.

Dl. Primar Baciú Gheorghe recomandă d-lui Munteanu Ioan să spună celor interesați despre astfel de oportunități, că au posibilitatea să închirieze, întrucât este primul care află despre acest proiect.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că este posibil ca să nu iasă cu produse pentru comercializare în acel loc.

Dl. Primar Baciú Gheorghe arată că, „dacă nu ieșiți, cum nu au ieșit nici alții, noi nu vă criticăm, dar nici dumneavoastră nu ne criticați că nu am venit în întâmpinarea dumneavoastră”.

Dl. Munteanu Ioan afirmă că nu a criticat.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 15 voturi „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoaptă Hotărârea** privind aprobarea asocierii Orașului Slănic Moldova, prin Consiliul Local, și S.C. GRILL & BBQ LA IANOȘ SRL Constanța, în vederea amenajării unui patinoar în Slănic Moldova, pe terenul de sport Slănic Moldova.

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi.

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic prezintă:

- expunerea de motive a Primarului orașului –ec. Baciú Gheorghe, înregistrată sub nr. 12484 din 11.11.2016,
- raportul de specialitate întocmit de Duță Dorel Adrian. Referent Serviciu Urbanism, vizat de ec. Ursache Vasile, șef Birou buget-contabilitate și vizat pentru Control Financiar Preventiv de ec. Patrichi Georgeta Cristina, înregistrat sub nr. 12483 din 11.11.2016;
- adresa Școlii Gimnaziale nr. 1 Slănic Moldova nr. 1248 din 11.11.2016 înregistrată la Primăria Slănic Moldova sub nr. 12478 din 11.11.2016, prin care solicită participarea unității administrativ-teritoriale oraș Slănic Moldova ca partener, în

vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Obiectivele 6.2, 6.3 și 6.6–, „Școala pentru toți.”

- Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Slănic Moldova ca partener la proiectul „Copilul în școala viitorului”, corespondent liniei de finanțare PROGRAM OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020, Obiectivele 6.2, 6.3 și 6.6–, „Școala pentru toți”.

Dl. Primar Baci Gheorghe întreabă dacă sunt discuții.

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia afirmă că revine cu ideea de a fi făcută o împărțire echitabilă, așa cum s-a mai discutat pe această temă și mai înainte.

Dl. Primar Baci Gheorghe menționează că „împărțirea echitabilă” se va face corespunzător celor două școli, ținând cont de faptul că în prezent în Slănic Moldova sunt 450 de elevi, după cum urmează:

- La școala din oraș sunt 134 de copii, din care 108 sunt elevi ai cursurilor școlare, iar la grădiniță din oraș sunt 15 preșcolari și 15 preșcolari la Grădinița din Slănic – Sat.
- La școala din Cerdac sunt 75 de copii, din care 53 sunt elevi și diferența de 22 de copii sunt preșcolari la grădinița aferentă.
- La școala din Cireșoaia sunt 241 de copii, din care 188 sunt elevi la școală și 53 de copii sunt la grădiniță.

Totodată, în acest an s-au născut în localitatea noastră 32 de copii în localitatea componentă Cireșoaia.

Dl. Primar Baci Gheorghe afirmă că trebuie să ne orientăm pe doi poli, respectiv educația din Slănic și din Cireșoaia, pentru că altfel Slănicul se va dezvolta natural deoarece este stațiune, vin tineri, avem ANL – uri, deși în Cireșoaia sunt mai mult de jumătate din copiii de pe vale Slănicului. În Cerdac la școală sunt condiții mult mai bune de făcut sport deși sunt doar 45 de copii, în timp ce în Cireșoaia nu sunt condiții deși numărul elevilor este de 241.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena afirmă că toți copiii vor beneficia de acest proiect.

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia afirmă că s-a referit la faptul că a solicitat să se țină cont de Școala nr. 1 din oraș, în egală măsură față de Școala nr. 2 din Cireșoaia.

Dl. consilier Rotaru Mihai solicită ca să se facă aceleași investiții în toate cele trei unități de învățământ din localitate.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena precizează că nu sunt necesare aceleași investiții pentru toate unitățile de învățământ din localitate.

Dl. Primar Baci Gheorghe precizează că în momentul de față nu am intrat deloc în acest proiect. Totodată unitățile școlare au făcut unele analize statistice, s-au purtat discuții în consiliul profesoral, dar și discuții cu părinții și elevii pentru a fi cunoscute nevoile, aspecte care țin exclusiv de implicarea Școlii în calitate de partener la acest proiect. Noi nu avem calitatea necesară ca să apreciem unele aspecte care țin de activitatea unor ONG-uri sau firme specializate în efectuarea de evaluări de acest fel.

DL. Primar Baci Gheorghe promite d-nei consilier Tudoreanu Laurenția Silvia că autoritățile publice locale nu vor sta pasive în cadrul acestei acțiuni și după ce va trece

proiectul și vom afla unde se fac investițiile, se vor compensa acele lucruri care sunt necesare în urma consultării părților interesate și pe baza deciziei luate de consilierii locali pentru a fi cheltuite unele sume de bani necesare.

Dl. Primar Baciuc Gheorghe declară că nu i-a plăcut de unele motive ale profesorilor, respectiv că de exemplu dulapurile sunt vechi de 25 de ani și din această cauză nu se face învățământ de calitate. Este de preferat ca această mentalitate să dispară. Dacă avem de ales în a nu face ceva și în a face ceva, este de preferat să facem puțin pentru că acel pas mic astăzi contează mai mult decât un pas mai mare făcut peste 5 ani.

De exemplu la școala unde învață fiica d-lui primar se discută despre faptul că școala este blocată pentru că se renovează. Totuși până se renovează școala copilul trece prin acel loc nu mai are importanță ce se întâmplă ulterior deoarece interesul este „astăzi” întrucât orice zi în educație este foarte importantă și nu trebuie pierdută.

Modelul after school trebuie replicat și dacă la Școala din Cerdac nu este o astfel de facilități vom asigura microbuz gratuit să vină la Slănic ca să beneficieze de after school, sau la Cireșoia. Modelul de grădiniță cu orar prelungit trebuie făcut și nu vom ține copii la Cerdac la Grădiniță îl vom aduce pe copil dimineața la Slănic în unitatea cu astfel de program unde poate fi educat corespunzător.

În prezent la Grădiniță copiii stau cu toții într-o singură clasă deși au vârste cuprinse între 3 ani și 6 ani, deși în acest mod nu se poate face educația corespunzător deoarece copiii mai mici necesită o atenție mai deosebită iar cei de aproximativ 6 ani preferă altfel de activități corespunzător nivelului lor de dezvoltare. Aceste aspecte sunt cunoscute cel mai bine de către cei care desfășoară activitate nemijlocită în domeniul didactic.

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena propune o abordare graduală, pas cu pas, respectiv aprobarea în primă fază a parteneriatului, mai apoi efectuarea demersurilor necesare pentru a obține finanțarea necesară și la momentul potrivit de comun acord vom stabili cum vor fi utilizate sumele obținute.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate, cu 15 voturi „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoaptă Hotărârea privind aprobarea participării Orașului Slănic Moldova ca partener la proiectul „Copilul în școala viitorului”, corespondent liniei de finanțare PROGRAM OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020, Obiectivele 6.2, 6.3 și 6.6–„Școala pentru toți”.**

Se trece la punctual **Diverse**.

Dl. consilier Munteanu Ioan își cere scuze pentru că este nevoit să se retragă motivat de decesul unei persoane cunoscute.

Dl. Primar Baciú Gheorghe întreabă dacă are vreo legătură cu accidentul rutier petrecut cu câteva zile înainte pe DN 12 B la ieșirea din localitatea componentă Cireșoiaia către orașul Tg. Ocna.

Dl. consilier Munteanu Ioan precizează că este vorba despre o altă persoană care a decedat datorită cancerului. În ceea ce privește accidentul, dl. consilier Munteanu Ioan precizează că în acea noapte chiar a fost în acel loc și consideră că cei de la Drumurile Naționale ar putea fi trași la răspundere; dacă ar fi în locul părinților copilului ar solicita despăgubiri pentru că șoseaua nu este prevăzută cu balustradă, asfaltul este acoperit de apă permanent, nu este nisip pe jos - aspecte care au fost prezentate chiar și în ședințele anterioare. Nu a fost luat în seamă deși a făcut cu diverse prilejuri sesizări în cunoștință de cauză pentru că circulă de aproximativ 30 de ani ca șofer pe acest drum cu sau fără viteză. În cazul accidentului auto a murit un om nevinovat.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că la întâlnirile avute cu Directorul Drumurilor Naționale de la Iași dl. Laicu Ovidiu Mugurel și dl. Vasiliu Iulian în calitate de șef la Secția Drumuri Naționale Bacău, aceștia au promis că vor aduce balustrade, în condițiile în care în localitatea noastră sunt necesare astfel de protecții pe o lungime a șoselei de aproximativ 20 km.

Dl. consilier Munteanu Ioan precizează că atunci când s-au furat elementele de protecție care lipsesc, nimeni nu a luat nici o măsură, deși înainte la Slănic Moldova erau 12 polițiști, iar în prezent sunt și mai mulți, inclusiv jandarmi și cu toate acestea se fură.

Dl. Primar Baciú Gheorghe menționează că înafara de locul unde a fost accidentul rutier mai sunt locuri unde trebuie să se intervină, respectiv la Ciușmea unde și acolo carosabilul este mereu umed.

Dl. consilier Munteanu Ioan afirmă că a discutat cu un consilier, despre faptul că ar fi bine ca fiecare să pună câte un milion de lei vechi pentru a plăti prestația unui escavator mic care să curețe toate șanțurile de scurgere ale DN 12 B.

Dl. consilier Munteanu Ioan menționează cazul unui cetățean Lucian Miler din Cireșoiaia care era nemulțumit de starea șanțurilor DN 12 B din zona fam Șilochi care nu sunt întreținute de Primărie, deși aceste lucrări pot fi făcute de cetățenii care au curțile chiar lângă șosea fiind direct interesați de aspectul gospodăresc al locului.

Dl. consilier Munteanu Ioan se adresează d-nei secretar Sică Marcela, arătând că Legea 10 trebuie pusă în aplicare.

Dl. Primar Baciú Gheorghe afirmă că cetățenii sunt obișnuiți să nu se implice. De exemplu a propus taxă de parcare spre a fi percepută începând cu 01.01.2017 și sunt discuții. Cetățenii nu știu că sunt și scutiri de la această impunere pentru proprietarii de garaje și parcări în curte. Dacă este ocupat domeniul public acest lucru trebuie din respect impozitat la Primărie cu suma propusă de 60 lei, deoarece domeniul public este utilizat și este o chestiune de echitate. Sunt cetățeni care au de plată suma de 5200 RON și va trebui să aplicăm procedurile de executare silită. Nu putem sta în ideea că „nu plătesc eu și nu plătește nici el”

obligațiile fiscale către bugetul local, așa cum se întâmpla până acum, nu plătea primarul și nu plătea nici cetățeanul. Toți trebuie să ne plătim impozitele și taxele locale, pentru că trebuie să ne creștem veniturile iar fiecare dintre noi trebuie să înțeleagă acest mecanism.

La Comănești taxa de parcare este de 120 lei pe an, iar acest lucru se implementează de ani de zile, indiferent dacă contribuabilii au sau nu parcare. Trebuie să scăpăm de aglomerarea de pe stradă, întrucât în mod frecvent mașinile sunt parcate la limita cu DN 12 B iar pietonii sunt obligați să iasă pe carosabil pentru a circula.

Dl. consilier Dogărașu Jenică menționează că acest subiect l-a discutat cu prietenii și apropiații care sunt de acord cu această nouă impunere cu condiția să fie asigurată paza autovehiculelor parcate în astfel de locuri.

Dl. Primar Baciuc Gheorghe întreabă dacă nu ar fi bine ca Primăria să și asigure mașinile.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Catană Alexandru Dominic declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 16.11.2016.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Ing. Catană Alexandru Dominic

SECRETAR ORAȘ,
c.j. Sică Marcela

ÎNTOCMIT,
..c.j. Forcoș Petre

